

# America's Top Scientists Confirm: U.S. Goal Now Is to Conquer Russia

 archive.is/BINF5

13. října 2019



← Liberálové jsou stejně iracionální a smýšlející jako konzervativci  
Už žádný olej pro války! →

## Nejlepší američtí vědci potvrzují: Cílem USA je nyní dobýt Rusko

Publikováno dne 3. května 2017 uživatelem Eric Zuesse.

Eric Zuesse

Bulletin of the Atomic Scientists zveřejnil dne 1. března 2017 studii , která otevřela:

*Program modernizace jaderných sil USA byl veřejnosti vykreslován jako snaha zajistit spolehlivost a bezpečnost hlavic v jaderném arzenálu USA, spíše než posílit jejich vojenské schopnosti. Ve skutečnosti však tento program implementoval nové revoluční technologie, které výrazně zvýší zaměřovací schopnost amerického arzenálu balistických raket. Toto zvýšení schopnosti je ohromující – zvyšuje celkovou vražednou sílu stávajících amerických balistických raketových sil zhruba na trojnásobek – a vytváří přesně to, co by člověk očekával, že uvidí, pokud by jaderně vyzbrojený stát plánoval mít schopnost bojovat. a vyhraje jadernou válku odzbrojením nepřátel překvapivým prvním úderem.*

Pokračuje:

*Protože se inovace v super-fuze jeví netechnickému oku jako zanedbatelné, politici mimo vládu USA (a pravděpodobně i uvnitř vlády) zcela přehlédli její revoluční dopad na vojenské schopnosti a*

*její důležité důsledky pro globální bezpečnost.*

Na této studii se podíleli tři nejlepší američtí vědci specializující se na analýzu zbraní a zejména geostrategické rovnováhy mezi národy: Hans Kristensen, Matthew McKinzie a Theodore Postol. Jejich zpráva pokračuje:

*Tento obrovský nárůst schopnosti amerického jaderného zaměrování, který byl z velké části skryt před širokou veřejností, má vážné důsledky pro strategickou stabilitu a vnímání americké jaderné strategie a záměrů.*

*Ruští plánovači téměř jistě uvidí pokrok ve schopnosti fuzingu jako posílení stále více proveditelné americké schopnosti preventivního jaderného úderu – schopnosti, která by vyžadovala, aby Rusko podniklo protiopatření, která by dále zvýšila již tak nebezpečně vysokou připravenost ruských jaderných sil. Napjaté jaderné pozice založené na plánovacích předpokladech nejhoršího případu již představují možnost jaderné reakce na falešné varování před útokem. Nová schopnost zabíjení vytvořená super-fuzingem zvyšuje napětí a riziko, že americké nebo ruské jaderné síly budou použity v reakci na včasné varování před útokem – i když k útoku nedošlo.*

Autoři vysvětlují, proč by byl náhodný začátek třetí světové války nebo globální vyhlazení pravděpodobnější z Ruska než z USA:

*Rusko nemá fungující vesmírný infračervený systém včasného varování, ale spoléhá se především na pozemní radary včasného varování k detekci amerického raketového útoku. Vzhledem k tomu, že tyto radary nevidí za horizont, má Rusko méně než polovinu času pro včasné varování než Spojené státy. (Spojené státy mají asi 30 minut, Rusko 15 minut nebo méně.)*

Jinými slovy: zatímco Trump by měl asi 30 minut na to, aby určil, zda Putin zahájil bleskový první úder, Putin by měl méně než 15 minut na to, aby zjistil, zda Trump měl – a jestli na konci tohoto období na kterékoli straně, není jisté, že druhý bleskový útok nezahájil, pak by

tato osoba byla povinna zahájit bleskový útok proti druhému za předpokladu, že pokud tak neučiní, povede to nejen k toxickému planeta s nukleární zimou a všeobecným hladověním, ale také v ponižující a skandální absenci odvety proti tomuto pachateli, což by bylo ponížení navrchu zničení, a tedy sdílení viny spolu se skutečným pachatelem, který sdílel, za cokoliv Termín by mohl zůstat během pokračující existence této pasivní strany, byl by pravděpodobně nesnesitelnou hanbou a rychle by vyústil v sebevraždu, pokud ho vlastní přeživší krajané národního vůdce nepopraví dříve, než se zabije.

Nevyhnutelně přísně osobní morálka a sebeobraz vůdce národa v tomto typu situace jsou faktory jiné než samotné veřejné globální důsledky, které určují rozhodnutí dané osoby; ale s pouze (nejvýše) 15 minutami na rozhodnutí na ruské straně a 30 minutami na rozhodnutí na americké straně je nyní neocenitelně vysoká šance, že jaderná válka ukončí životy každého, kdo v současnosti existuje a kdo nezemře brzy z běžných příčin dříve. Ani ty nejhroživější projekce nebezpečí plynoucího z globálního oteplování se ani zdaleka nevyrovnají tomuto nebezpečí.

Otázka tedy zní: Jak se svět dostal do této mimořádně zlověstné fáze? Spoluautoři opakovaně odkazují na tajnůstkářství na vrcholu americké vlády jako na jeden zásadní zdroj, jako například „...který byl z velké části skryt před širokou veřejností...“ a „...tvůrci politik mimo vládu USA (a pravděpodobně uvnitř vláda také úplně minula...“ a tyto pasáže odkazují na běžný jev v konspiracích na vrcholu velké kriminální operace, jako je korporátní kriminalita, kde je jen velmi malý okruh jednotlivců, běžně půl tuctu nebo ještě méně jsou informováni o hlavním strategickém cíli operace a o hlavních taktických prostředcích, které jsou zaváděny za účelem provedení plánu. V tomto konkrétním případě by to nezahrnovalo vedoucího každého oddělení kabinetu, ani nic tak širokého; ale je jasné, že od klíčového rozhodnutí zavést „super-fuze“ na „všech hlavicích rozmístěných na amerických ponorkách s balistickými raketami“

učinil Obama, on je hlavní osobou, kterou lze za tuto situaci vinit. Trump jako osoba, která zdědil tuto situaci po svém předchůdci, však zatím vůbec nenaznačil, že by zvrátil a odstranil nyní fungující nejvyšší strategický cíl USA dobýt Rusko. Čím více času uplyne, aniž by Trump veřejnosti oznámil, že zdědil tuto morálně odpudivou operaci po svém předchůdci a odstraňuje všechny superpojistiky, tím více se Trump sám ujímá Obamova plánu. Typicky v takové situaci bude vůdce, který zdědil takový plán, zavražděn, pokud dá jakýkoli jasný náznak úmyslu jej zvrátit nebo zrušit (klíčoví zasvěcenci jsou obvykle posedlí „úspěchem“, zvláště v tak pozdní fázi to); a pokud by se o to Trump pokusil, téměř jistě by se snažil tuto skutečnost skrývat, dokud nebude zděděný plán již účinně deaktivován a již nebude hrozbou.

Klíčovým bodem obratu, který vedl k současné krizi, bylo postupné a rostoucí přijetí konceptu použití jaderných zbraní k dobývání namísto pouze k odstrašování na americké straně – dřívější systém, pro odstrašování, byl nazýván „MAD“ pro Mutually Assured Destruction, myšlenku, že pokud by dvě jaderné supervelmoci šly proti sobě do války, pak by byl celý svět zničen tak katastrofálně, že by si člověk mohl představit „vítěze“ a „poraženého“ v takové situaci. konflikt groteskní překroucení reality: ta realita je vzájemné zničení a planeta, kde se nedá žít. Přelomovou událostí v procesu rekonceptualizace takové války jako „vyhratelné“ bylo v roce 2006 zveřejnění dvou článků ve dvou nejprestižnějších časopisech mezinárodních vztahů, *Foreign Affairs* a *International Security*, oba formálně zavádějící koncept „nukleárního prvenství“. „nebo (údajná) potřeba USA naplánovat jaderné dobytí Ruska . Až do těchto dvou článků (oba byly spoluautory stejných dvou autorů) byl každý takový nápad považován za šílený, ale od té doby je spíše mainstreamem. Jak vysvětluje poslední odkaz výše (článek, na který je odkaz bezprostředně předtím), zdroj ještě před Georgem W. Bushem sahá až do 24. února 1990, kdy operaci nakonec tajně inicioval jeho otec, tehdy také americký prezident. dobýt Rusko a v tomto článku jsou odkazy na konečné zdrojové dokumenty o původu cesty k jaderné

válce, která skončí světem; takže dostat se k původním příčinám plynulého postupu po 24. únoru 1990 ve směru dobytí Ruska USA (za pomoci jejich spojenců) mohou nyní řešit historici, i když až nyní se to konečně odhaluje veřejně jako zpráva, i když 27 let poté, co to ve skutečnosti začalo velmi osudovým rozhodnutím George Herberta Walkera Bushe, které již stálo americké daňové poplatníky biliony dolarů bez dobrého účelu a mělo za následek možná ten nejpříšernější konečný konec.

Tento článek je bezplatně předkládán ke zveřejnění všem zpravodajským médiím v naději, že se k němu současný americký prezident veřejně vyjádří, byť jen zesměšněný, aby se vyhnul zavraždění za to, že se na něj vůbec odkázal. Toto je extrémně nebezpečná doba v historii a Donald Trump je nyní na velmi horkém křesle, což každý inteligentní a přesně informovaný člověk uzná, že tomu tak je. Pokud někdy svět potřeboval odvážné skvělé vedení, nyní je čas; protože bez toho bychom všichni mohli brzy vstoupit do pekla. Vyhnout se tomu, počínaje nyní, 27 let poté, co vláda USA zahájila tuto cestu, by bylo nesmírně obtížné, ale ještě ne zcela nemožné. To je místo, kde jsme v současné době; a od převratu na Ukrajině v roce 2014 nákupy „jaderně odolných“ bunkrů v důsledku toho prudce rostou.

Toto extrémní nebezpečí je novou globální realitou. Pokud eliminace hrozby nepříjde od Bílého domu USA, vyvrcholí hrozba – bez ohledu na to, která strana udeří jako první. Rozhodnutí – buď napadnout Rusko, nebo zrušit a odsoudit více než desetiletí přípravy Ameriky na to – může učinit pouze americký prezident. Pokud bude o věci mlčet, pak Putin může rozumně postupovat za předpokladu, že bude muset udeřit jako první. Nepostavil se do této pozice; udělal americký režim. Doufejme, že USA nyní hrozbu potlačí.

---

Investigativní historik Eric Zuesse je v poslední době autorem knih *They're Not Even Close: The Democratic vs. Republican Economic*

*Records, 1910-2010 a CHRIST 'S VENTRILOQUISTS: The Event that Created Christianity* .

Tento záznam byl publikován v rubrice Obecné . Uložte si permalink do záložek .

← Liberálové jsou stejně iracionální a smýšlející jako konzervativci  
Už žádný olej pro války! →

Litujeme, prohlížeč, který používáte, není aktuálně podporován.  
Disqus aktivně podporuje následující prohlížeče:



**WillDippel** • před 2 lety

Zde je článek, který porovnává jaderné zásoby Spojených států a Ruska:

<http://viableopposition.blo...>

Navzdory podepsání různých mezinárodních smluv omezujících rozšiřování jaderných zbraní národy, které již jaderné zbraně mají, a těmi, které je chtějí pro své vlastní účely, má svět stále dostatek jaderných zbraní, aby se několikrát zničil.



**Caldera** • před 2 lety

Po závěrečných testech H-bomby v 50. letech USA řekly Rusku, že je přestaneme stavět, pokud žádnou nepostavíte. Pojdme deescalovat. Ale ty, které máme, si necháváme.

Jo jo. Moskva teď bude určitě věřit USA, že?



**DiveshopinGoa** • před 2 lety

Díky za odkaz



**awb22** • před 2 lety

Nyní je investigativní historik Zuesse expert na strategické jaderné zbraně? Ruská a čínská vláda jsou dva nejsmrtelnější režimy v moderní historii, přičemž Stalin zabil 50 milionů a předseda Mao

zabil 75 milionů vlastních lidí. Tvrdit, že USA jsou největší hrozbou míru na světě, zapomíná na skutečné činy demokratizace, kterých se tyto vlády dopustily.

Jsou to sionisté, kteří se snaží rozšířit hegemonii nad EU a Rusko. Jsou to sionisté, nikoli USA, kdo je zodpovědný za komunistické revoluce v Rusku a Číně, a jsou to sionisté, nikoli USA, kdo usiluje o válku proti Rusku.

Eric zvětšuje sionistické lži, je Sorosův liberál a rád si vymýšlí pohádky na základě svých světonázorů. Jediným problémem je, že ačkoli jsou povrchně založeny na skutečnosti, v žádném případě se nezakládají na pravdě, pravdě Božího slova, jak je uvedeno ve Starém a Novém zákoně svaté bible.



**blue579** • před 2 lety

Děkuji za vaše komentáře. Skvěle vyvážený pohled na tento druh zkreslených zpráv a memy zobrazující USA, západní zastupitelskou vládu (demokracii, republiku), jako nejhorší formu vlády, která existuje, když je problém zásadnější pro hluboké zachycení a zastřešující agendy OSN využívající řád z chaosu a hegelovské dialektiky.

Podle mých pozorování je tento mylný příběh používán k demoralizaci západních demokracií, aby se vzdaly svých občanských svobod a vlivu ve vládě ve prospěch globální totalitní světové vlády, kterou je shodou okolností technokracie – něco, o čem „alt“ neinformuje. „Alt“ nikdy nespojí globální technokracii s komunisticko-marxisticko-fašistickým hybridním systémem, který se vytváří s digitálním otroctvím Mark of the Beast a mimo orwellové nepřetržité sledování.



**WarPony** • Před 1 rokem

Soros možná propaguje Coudenhove-Kalergiho plán (bělošská genocida prostřednictvím imigrace), ale nezdá se, že by měl od Netanjahua moc lásky. Což může být další trik, ale to jsem odbočil.

Sionisté a média vlastněná Rothschildy, systém centrálního bankovníctví vlastněný Rothschildy: BIS, et. al. a rodina sionistů Sassoon a jejich stovky let opiových operací od doby před opiovými válkami v Číně, kde patriarcha naposledy žil (viz: operace banksterů HSBC), v podstatě řídí show. Bushových 1000 světelných bodů bylo See-Eye-Aye blábolení pro Nový světový řád řízený Satanem, ehm, sionisty z Izraele a jejich Rothschildy zbudovaným Knessetem a Rothschildy zbudovaným Nejvyšším soudem:

<http://abidemiracles.com/55>. ..

... Ne komoušem pronajatá (Alger Hiss) Organizace spojených národů.

I digress again when I say, that you can look up into the night sky and see a thousand points of light, but, **it's still awfully damn dark.** We have let the Zionistas know that their "Blood Games" (from, "The Report From Iron Mountain) were unwelcome, so WE shut them down temporarily - <http://tech.mit.edu/V116/N1>... - until the Zionistas uped the anti (9/11 attack on the World Trade Towers: Silverstien: "they had to PULL the building (#7). **Tyrannical, in-your-face complete lawlessness is what it is!**

Putin will not submit, and is working to oust Rothschild's Moscow bank. Trump is merely following the Zionistas, and was heavily funded by Sheldon Adelson. Trump will not turn against his master or their plan of complete and total world domination. Putin is in trouble - he's been ejecting Zionista oligarchs.

Further, The Yinon Plan is why the wars in the Middle East, N. Africa. Where did Libya's \$46 Billion in gold disappear to, and how did they have a central bank, and start shipping oil to France as soon as the rebels took the first port? And, Rothschild-owned Genie oil has been stealing Syrian oil for years. Zionistas purchased via USA over a \$1 Billion-worth of Russian helicopters for the Afghanis because the helicopters operate better (than U.S. chopers) at higher altitudes where poppies grow best.



Are you getting the picture? You have to NAME the **ENEMIES** at least before you can properly defend yourself. Our Republic has been captured by the Zionistas. The trillionaire-trust families are pulling the strings.

<https://imgflip.com/i/16f9ps>



**blue579** • 1 year ago

Great overview, thanks. Two nitpicks is the UN is a Rothschild / Rockefeller creation --- and Agendas 21 and 2030 are the Trojan horses for the NWO which the Kremlin is FULLY implementing (2030 under the euphemism Strategy 2030, just as the entire GCC middle east regional system kicked off Vision 2030 in 2016 in a big aggressive manner).

Of course, BIS is also controlled by Rothschilds et al and, as stated by Quigley, is the most powerful vehicle to create the NWO. Russia's central bank umbilicus is tightly connected to BIS. I don't believe the pyramid cap 'Zionistas' brought Lenin and Stalin to power and propped up the Soviet Union the entire time (and then did the same with Mao and Communist China) only to let the east slip away. Plenty of evidence modern day China as a Technocracy is a pyramid cap project with Brzezinski having been the primary architect. Lots of evidence 'post-USSR-LarrySummers-privatized-Russia' is also a pyramid cap entity.

Can't trust most alt, it's cointelpro. A lot of spooks openly working as writers and mouth pieces for "alt", .e.g. Steele , Shipp, Pieczenik, Zuesse, Agorist, etc. Goes much deeper and wider than Jones' Infowarz. Follow the money, arms flows, and treaties and compare that to the historical chain of events. Cheers.



**eddysaxx** • 1 year ago

\*Stellar clarity...cheers



**WarPony** • 1 year ago

Oh, and btw, We never trusted Jones, as he popped right after We did Montana. And, I guess I've aged, but figured the UN realized any

Blue Helmets policing US soil would be their end - thought that put them to rest ... I need to get back into the War!!

Cheers!

Edit: a compilation of Monarchs and such, fwiw:

<https://wp1331.wordpress.com>



**WarPony** • 1 year ago

I stand (sit) corrected - and appreciate the update ... must have had some bad info. It is fairly opaque at times! Thanks!

Edit: so, where do We go from here!?



**blue579** • 1 year ago

Buckle up, my friend, it's going to be a wild roller coaster ride. Glad to have you in our karass. ;-)



**WarPony** • 1 year ago

There you go again!



**Idiotland** • 2 years ago

awb22, blue579, superstitious trolls and nitwits



**blue579** • 2 years ago

I see your vainglorious commentary around the net looks remarkably similar to the paid commenter dubbed 'Quicksand' promoting a demolition of the current American economical and political structure - to be replaced with totalitarian global Technocracy, of course.



**blue579** • 2 years ago

Your vapid "rebuttal" informs you're the "nitwit" whose only bag of tricks consists of lame ad hominem.

Superstitious, is that supposed to be a substitute for "conspiracy theorist"? You're better off with the other alpha waved hypnozombie buffoons in Idiotland. See ya in the comic strips, Mr. Idiot.



**eddysaxx** • 2 years ago

QUICKSAND AT IT AGAIN



**joeymac** • 2 years ago

No, awb22...the deadliest regimes in *modern* history is the captive American empire. I say captive because it is not controlled by the American population; rather, it is captive to foreign anti-national bankers, industrialists, and an ultra-terror entity that is the reincarnation of the Third Reich.

You revive the tired old canard of someone "killing their own people," as if that is somehow worse than killing somebody else's people. Stalin and Mao generally didn't go outside their national borders to murder people--at least not wholesale. The right of a government to maintain itself an safeguard against overthrow--regardless of its origins--is a well-recognized right, and has been practiced in North America.

Examples of the US government "killing its own people" in recent history include Waco, Ruby Ridge and almost daily against people of color.



**awb22** • 2 years ago

No, joeymac...the deadliest regime is not the US, by any stretch. Those exclusively belong to Communist Russia and China.

Nice ad hominem, but, you're right, it doesn't matter who was killed. Not sure to what you're referring in NA, the war of Northern Aggression, perhaps? No, you don't get to have it both ways.

We're in agreement against state control, however, blacks are killing themselves in far greater numbers than suicide by cop.

Now, let's focus on what does matter. The US Constitution stands pre-eminent in all of human history, which is the foundation of our system of government. It's a non-secular document for the most part. The freedom which is guaranteed by the constitution shines as a beacon of hope to the entire world. There are nefarious forces which would seek to undermine that freedom, not the least of which are the Zionists.

There is no reincarnation of the third reich except possibly Soros, and just what is the end game? Control of Europe. Immigration is the spear point, and the spear wielder are Zionists. Don't blame the US in this mess, except for being complicit.

Zuesse would rather blame the US, and ignore the real danger to world peace, Zionists, who also control the central banks. And there you have it.



**joeymac** • 2 years ago

| ...the deadliest regime is not the US, by any stretch. Those exclusively belong to Communist Russia and China.

You lie. It wasn't "Communist Russia and China" that massacred millions in Indonesia after the overthrow of Sukarno. Nor, created the holocaust (small 'h') in Southeast Asia in the 60s/70s, nor effected the horrifics against Africans in order to steal their resources and appropriate their labors (post 19th Century.

As of late, who destructed Irag (while murdering, perhaps, a million), Libya, Somalia--and currently--Syria? Not commie in sight.

| ...the war of Northern Aggression,

No explanations needed there in divining where you're coming from.

| ...blacks are killing themselves in far greater numbers than suicide by cop.

The canard here is calling wanton murder suicide. The misdirection is trying to equate the actions of individuals to actions by state authorities. It doesn't follow.



**awb22** • 2 years ago

What part of 50 and 75 million people killed by Stalin and Mao, respectively, do you not understand?

Regarding the War of Northern Aggression, you don't get to have it both ways. Either wars of aggression are wrong, and the civil war is yet another example of an out of control genocidal state, or they're not, and you can quit yipping about the ME.

The canard here is calling cop on black killing wanton murder. If that's your narrative, then let's look at crimes committed by blacks. Justifiable homicide is not murder. Again, you don't get to have it both ways. You can't say self defense is justifiable, and then deny that justification to the secession of states.

Just for the record, I disagree with jurisdictions even being able to arm a private police force, including the feds. There is one CLEO in a jurisdiction, and that is an elected peace officer, period.

 **Idiotland** • 2 years ago

What does Stalin and Mao and their crimes have to do with modern day Russia and China? They've been dead for more than a half century genius. Russia and China are crony capitalist now. Jeez, get your head out of your rear.

 **blue579** • 2 years ago

Too bad you have limited reading comprehension. For over a decade now the Russian govt has been promoting a revival of Stalinism and China doing the same promoting Maoism - which you can confirm in hundreds to thousands of mainstream media articles reporting on this - to include the NY Times and UK Financial Times.

 **eddysaxx** • 2 years ago

TROLL ALERT!

 **eddysaxx** • 2 years ago

Speak again oh toothless one(lol)

 **awb22** • 2 years ago

The same elements that allowed those genocides are still in place in those systems of governments. Russia is a thugocracy, and China is a police state with a slave labor economy.

That's what it has to do with today, idiot.

 **joeymac** • 2 years ago

What part of **50 and 75 million** people killed by Stalin and Mao, respectively, do you not understand?

I see that you have propensity to pull stuff from your nether regions like your hero, Trump. Tiny hands are useful for that activity. Anyway, 50 million may be piddling compared to the numbers perished due to the British and American empires. I won't bother to accumulate the totals, since you seem incapable of absorbing facts.

1. The millions that perished in the trans-Atlantic slave trade and on plantations.
2. The millions of aboriginal Americans slaughtered, poisoned, and starved.
3. The hundreds of thousands of Irish that were allowed perish during the potato famine. Granted, this was probably due to negligence and bad policy, rather than malevolence, but, so were the bulk of the casualties in the Soviet Union and China that were not the result of war.
4. Indonesia.
5. Vietnam, Cambodia, Laos.
6. Iraq.
7. The number disappeared in Chile and Argentina after Kissinger/Nixon sponsored coups.
8. The numbers murder by the Greek Colonels.

My stamina is flagging, but you get it.

and the civil war is yet another example of an out of control genocidal state,...

The Civil War is an example of a Government suppressing a rebellion against it. I won't mention the justified aims of ending the vile practice of slavery that you are so cavalier about, calling the actions of the American government "aggression" is a flat out lie.

The canard here is calling cop on black killing wanton murder. If that's your narrative, then **let's look at crimes committed by blacks**. Justifiable homicide is not murder. Again, you don't get to have it both ways. You can't say self defense is justifiable, and then deny that justification to the secession of states.

No, let's look at crimes committed by everyone. Is that justification for killing Whites and Asians willy-nilly?

The rest of that paragraph is meaningless word salad to hit all of the neo-nazi talking points and have no relevance.



**awb22** • 2 years ago

Revisionist history and a convenient narrative for you, the same as Zeusse.

You can't condemn government aggression and then defend the civil war. You can't condemn police killing, while ignoring the murder rate and other violent crimes committed by blacks.

Blacks aren't killed willy nilly, except by other blacks. At least you've backed off on calling justifiable homicide, murder.



**Idiotland** • 2 years ago

When the US kills and slaughters it's OK because Jibus (who was an American) gave us his permission..



**awb22** • 2 years ago

The American people, unfortunately, have been propagandized into accepting perpetual war, the war on terror. It couldn't have been dreamed up better in a 5th Avenue ad agency. The real enemy are the globalists, and when you start following the tread, and peeling back the onion, it is Satan and the Devil.

Unless you know your enemy, you will be unprepared. When you know your enemy, then things become clear. For instance, Talmudic Judaism is more evil than Islam. We are seeing history repeat itself with Muslims becoming the Jews of 19th and 20th Europe as unwelcome migrants. Another instance, Zionists are responsible for the Muslim mass migration into Europe, as they intend to rule Europe. Liberals are able to reconcile their stated goals of tolerance and diversity with the intolerant views of Islam, because Liberals hate God Almighty, and are too arrogant to accept the truth of his word. The bright line being drawn is whether you love God and accept the truth of his word. Every person has to make up their own mind with the battle being won or lost between one's own two ears.

Love God and his word, or hate God and accept the wisdom of the world. It's just that simple. Nothing in the world makes sense unless it is viewed through the prism of truth of God's Word. Then all makes sense, and it is the wise of this world who are the fools. We, who believe, wait patiently for the return of the Lord, Jesus Christ, and will not be fooled into believing the lies of this world. Lies which, evidenced by their fruit, lead to death and destruction.



**eddysaxx** • 2 years ago

This psychopath you're exchanging with is a bona fide corporate TROLL vaccine / GMO pusher & shill disinfo agent ...just a heads up



**Nexusfast123** • 2 years ago

What are you babbling on about. Those 'governments' you mention don't exist any-more. However, the murdering US empire has continued to murder millions throughout history from its creation in 1776.

How do you know for certain that those are the numbers of people died? You don't.



**awb22** • 2 years ago



Which governments? The Soviet Union collapsed in 1991, with two former soviets, Yeltsin and Putin ruling since then. The Chicoms have been in power since 1949. The same elements are in place that killed 50 and 75 million by democide in those two countries respectively.

If you want to compare the US to Soviet Russia and it's successor, or Communist China, then you're the one babbling on.

We don't know the exact number in China, it's probably higher.

The US murdering millions? That's a stretch, however, if you're implying US policies have caused those deaths, then perhaps. While I vehemently oppose US intervention in the sovereign affairs of foreign countries, if other countries are engaged in such actions, clearly the US has an interest in countering that influence.

So, here we are, engaged in proxy wars in Syria and Ukraine. The prize is control of Europe through oil and gas delivery.

Even so, it's the Zionists wielding the influence. If you don't recognize the enemy, Satan and the Devil, then you will be unarmed in the contest, and you, sir, are unarmed.



**Bob** • 2 years ago

Nuclear Weapons do not exist:

<http://heiwaco.tripod.com/b...>

<http://mileswmthis.com/tri...>

<http://www.big-lies.org>

<http://www.big-lies.org/nuk...>



**Nexusfast123** • 2 years ago

As an individual I don't give a screw any-more and like the many billions of other people I've no influence. If these clowns destroy civilisation so what? Screw US hubris. The US is more than likely to

relieve more than it sends. Then you have 400 nuclear power plants that are likely to be targeted or go critical. On top of that we have hundreds of 'wet' nuclear cooling pools that will burn.



**Caldera** • 2 years ago

Moscow has made it perfectly clear, there will be no invading Russia. It is their prerogative and decision to hit with nukes any force attempting an invasion of the motherland. So there again any attempt to goad Russia into a limited conventional struggle on the ground will be met with nukes and we are back to square zero again.

Washington, it seems America, has to do this, make war or collapse. Russia shows no sign of appeasement or capitulation and is on the rise with China.

I prefer the collapse of the American empire as do many of the world inhabitants rather than to believe a small group of elites and generals and to have trust in a 'think tank' that believes global thermonuclear war is winnable.



**Dr Mindbender** • 2 years ago

Trillions upon Trillions of Dollars spent to destroy one-another!

And, as much as I hate Religion, I can only add, and this from a So-Called Christian Nation! However, never forget, if the poor ask for a ham sandwich, or proper civilized healthcare in 2017, dear God, you would think they were asking for MEGA-Trillions to turn the Earth into a Sand Pile! If there is a Jesus ... He should bow his head in Shame! He should Just admit, Satan Won, and clean it all up! His Pride will only Hurt US! Yes, I said it, now don't you all wish you could too?

I am truthful and cover all the bases, hypothetical, theoretical, terrestrial, extra-terrestrial and dimensional.

Therefore, to Ignore God, because one is angry with Him will not help. Those who say, there is no God, well, mankind does not have the marbles to play in that BIG Universe; because we do not even



God needs to learn empathy for His Creation. He is short a few marbles, but nobody else will say it, therefore, I will.



**awb22** • 2 years ago

"For no prophecy was ever produced by the will of man, but men spoke from God as they were carried along by the Holy Spirit." (2 Pet 1:21 ESV)

Also, you used a double negative, so while you know the truth, you apparently reject it. By the same token, God will reject you, but that should be of no concern, since you rejected him first.



**Culture of Outrage** • 2 years ago

Well, such a sales document *would* say such things, wouldn't it?



**awb22** • 2 years ago

It wasn't written for skeptics, so what is it to you, anyway?



**Culture of Outrage** • 2 years ago

Scepticism helps in detecting and exposing frauds. Life is more fulfilling and meaningful in the absence of fraud. It has been detected and exposed within the founding events of Christianity.

Fraud results in anomalies like the following:

Jesus wants his followers to pay their taxes to Caesar so that Caesar can build bigger bombs to drop on more of God's children, whilst starving the tax payer. And despite his efforts, the tax payer is no closer to Paradise because heaven is not gained by works.

I mean, really! I'd have better luck trying to cleanse my soul by pissing in the wind.



**Dr Mindbender** • 2 years ago

Excellent!

Finally, someone who recognizes the Caesar lie! Imagine, for thousands of Years, these Idiots ( so-called Christians) have been paying tax ( recently voluntarily) so that government can murder their brothers! Now, today, it is the "final extermination round" and they still cannot comprehend.

Now, I like JESUS, but IF, I ever heard him say give to Caesar: " I would Command him to give his Throne to Caesar!" I do not take any BS, not even from God ... He knows what He can do if He does not like it! This would serve as a lesson. Too many have been Destroyed for such STUPIDITY! However, Jesus never said that and what he did say was so badly molested by mankind that it serves Caesar, today!

A silver coin was held up, with a question, what about tax? In those days, a silver coin was metaphor ( Caesars Head on a Platter) for Rebellion. Jesus knew and acknowledged drawing attention to the disembodied head of Caesar on the Coin.

"Give Caesar what is due Caesar:" takes on a Whole different meaning when told in the correct context.

WE must also take historic chain of events into context, "Jesus had Just finished Turning over the Bankers Tables!"

He was Calling for Rebellion against Caesar!

He than Commanded His apostles to Gather Swords.

Christianity is not much in the comprehension department, obviously? 2,000-years and they still cannot understand that simple verse. How many have died because of this simple comp mistake? Only God Can Calculate, UNTOLD BILLIONS!

I would rec your post, but my security features block the page.

We are not Angels, we Rank Above Angels, and We have Authority to Question God.



**DiveshopinGoa** • 2 years ago

Myslím, že 1 bilion, o kterém Obama mluvil o výdajích na vylepšení jaderných zbraní, má tento problém vyřešit. Úplně mi chybí zdravý rozum lidí, kteří zavádějí politiku s cílem ukončit svou existenci a svou rodinu. Nevidím v tom žádný zisk. Neexistuje žádné dávání a přijímání lásky a přání všeho dobrého. Jeho masivní vymírání. Vidím, že tato země dosáhla místa, které je nemocné.

Zdá se, že jedinou rozumnou odpovědí je, než se tento program spustí, zaútočit na USA a zničit jejich špatnost. Setřete to z povrchu planety. Tak, jak to chce dělat ostatním. ZASAŽTE HNED.



**awb22** • před 2 lety

Můžete si nechat svá přání. Nyní vidíme ovoce Zeusseova pohledu na svět.



**Culture of Outrage** • Před 2 lety

Aby Rusové postrádali schopnost vidět za horizont, musí se nejprve prokázat, že Země je koule, což není.